

# 处罚决定书还在制作 烤鸭油回收店就复工

今年5月,泰兴来锡打工的蒋某某开始做回收烤鸭油生意,6月初,被当地工商部门查获,不但回收来的2900多公斤烤鸭油被没收,而且还将面临相应的处罚。让人始料未及的是,工商部门的处罚决定书还没下,本该停业的蒋某的烤鸭油黑回收点,昨天被发现早已“复工”,而且规模有增大的趋势。

## 2950公斤烤鸭油被查获

6月6日,惠山区工商局开发区分局执法人员接到西漳派出所移交的回收烤鸭油案件后,当即对惠山区西漳新街村老菜场一个回收烤鸭油的蒋某某进行了现场询问。现年40岁的蒋某某来自泰兴。据其交待,他是5月初才开始回收烤鸭油生意的。工商执法人员到场时,一名工人正在把回收来的烤鸭油分装到一个个油桶里。工商执法人员在蒋某某的租住屋查获了22个100公斤装的铁桶,30个25公斤装的塑料桶,里面全是蒋某某回收来的烤鸭油,总计2950公斤。

蒋某某称回收的烤鸭油都是提供给南通的一家制皂公司的,但提供不出营业执照和其他相关手续。据蒋某某交代,他从5月至案发,每个月把从各个烤鸭店回收来的烤鸭油全部囤积在租住屋,工商执法人员当场查获的

2950公斤烤鸭油价值约为9000元。由于蒋某某是无证经营,且提供不出有效的手续证明烤鸭油的去向,工商执法人员对蒋某某回收来的2950公斤烤鸭油及相关设备进行了没收和拍卖处理,拍卖所得款项也都上缴国库。进一步的处罚决定书,工商执法人员尚未出具给蒋某某。

## 仅停了10多天就“复工”

令人意想不到的,就在工商执法人员研究对蒋某某的具体处罚决定时,蒋某某却已经“复工”了。昨天中午,记者在工商执法人员的陪同下,来到蒋某某6月6日被查获的现场。刚走到路口,记者就清晰地看到,在蒋某某的租住屋前停着一辆装载着20多个100公斤装铁桶的车,门口也有10来个塑料桶,里面装的都是臭味刺鼻的烤鸭油。见有身着制服的工商执法人员前来,门口一位6旬老汉回答得倒也干脆,蒋某某是他的侄子,门口这些桶里的烤鸭油都是他们回收来的,因为被工商部门查获过,所以他们是停了10多天后才又“复工”的。

记者掀开用塑料袋扎口的油桶,发现几个桶里的油的颜色还不一样。老汉说,呈白色状的油是经木炭烤的烤鸭油,黄色状的则是煤气烤的烤鸭油。一边解释,他一边用手捞起油的底子给工商执法人员看。当工商执法人员询问老汉,为何又开始无证回收烤鸭

油时,老汉只是一个劲地喃喃自语:我们回收来也不便宜,每斤要1.7元~1.8元,卖给制皂公司才2元不到,赚的是辛苦钱。”当被问及这些烤鸭油是否卖给人食用时,老汉断然否认。

## 回收店老板有时也吃烤鸭油

但是根据老汉给出的“生意经”:以每斤1.7元~1.8元的价格回收的烤鸭油,经过沉淀,再以约2元一斤的价格卖给制皂公司,毛利也就2毛左右,再加上沉淀的损耗,把油从无锡运到南通的物流费,老汉做的几乎是亏本买卖,更何况,蒋某某在6月6日被查时,所解释的2950公斤“成品油”售价仅9000元左右,岂不做的也是亏本买卖?从蒋某某作坊附近的邻居那里,记者了解到蒋某某等人自己的食用油有时也是用的沉淀过的烤鸭油。

记者从一些大排档、烧烤店等业内人士那里了解到,为了降低成本,他们多多少少会在好的食用油里掺些回收油,一般这种回收油的价格只有四五元一斤,对他们做生意来说,成本优势很明显,对于回收油的制造者来说,利润也很可观。

昨天,惠山工商局开发区分局的执法人员再次没收了蒋某某回收的烤鸭油及相关设备,对于这些烤鸭油的来源及走向,也在作进一步调查取证。 金辰 薛晟 薛圆

## 快报和滨湖区联手推出大型系列互动项目 “感知滨湖欢乐行”今日起航

这里有占据无锡近百公里的太湖湖岸线,有着著名的灵山、鼋头渚等旅游景区,还有新兴的大科技园物联网企业、生物医药集聚区……这一切,使成立10年的滨湖区愈加迷人。为了让广大读者充分领略幸福滨湖的快乐成果,现代快报和滨湖区人民政府联手推出大型系列互动项目“感知滨湖欢乐行”。

“感知滨湖欢乐行”活动今日起航,将持续两个月时间,目前已确定两大路线,即“欢乐之旅”和“夜游灵山”。“欢乐之旅”包括灵山胜境、马山牛奶场、藻水分离站、滨湖少年宫(科技馆)等,既可以参观游览灵山胜境,又能了解太湖蓝藻的分离过程、学习体验大自然科技知识,还可以与无锡最大的奶牛场“亲密接触”。“夜游灵山”包括欣赏灵山夜景,观看大型音乐盛典《灵山吉祥颂》。9月份还将陆续开通“健康之旅”“采摘之旅”,市民和读者可以近距离地参观在滨

湖区马山的脑白金、瑞年氨基酸口服液、惠泉黄酒等著名生产单位的制作过程,还能去唯琼农庄做一回“乡下老农”。

在活动参观点的选择上,既有国内外闻名的佛教圣地灵山景区,又有瑞年国际、健特药业、振太酒业、马山牛奶场、唯琼农庄等一批特色企业,还有藻水分离站、滨湖科技馆等公共事业单位,充分将教育性与趣味性、学习性与体验性融为一体,展示了“幸福滨湖”的幸福快乐。

“感知滨湖欢乐行”活动不仅面向个人,而且接受组团预订。“欢乐之旅”的成人票价为128元,一名成人及一名18周岁以下的亲子价为188元;“夜游灵山”成人价、亲子价分别为80元和128元。活动期间,快报还将邀请嘉宾讲述滨湖这十年的发展历程,并全程挖掘更多的幸福故事与读者分享。

咨询报名热线:82753110、82766262。 金辰 黄莹

## 中国十大新能源人物开评

第二届中国(无锡)新能源大会暨太阳能展览会将于9月17日-19日在无锡举行。展览会将以“低碳经济与新能源”为主题,拟邀请国际太阳能之父马丁·格林、美国纽约时报专栏作家《世界是平的》和《世界又挤又热又平》的作者托马斯·弗里得曼、欧洲光伏协会主席、美国可再生能源协会主席、尚德施正荣博士、比亚迪总裁王传福等著名专家和企业家来锡演讲。大会组委会还将首次推出“2010中国十大新

能源人物”评选、2010中国新能源企业30强”排行榜。

截至目前,已有尚德、比亚迪、晶澳、阿特斯、茂迪、俊鑫、国电晶德、格林保尔等国内著名企业确认参展。德国弗莱堡市、美国大休斯顿合作委员会、美国洛杉矶-长滩世贸中心、美国能源与交通创新中心、加中贸易理事会、加拿大西部三省、香港贸发局、新西兰驻沪总馆、国际贸易和可持续发展中心等单位将组织企业代表团参展参会。 金辰 薛晟

# SUNING 苏宁电器

来苏宁,把幸福搬回家

## 三星、科龙、长虹、康佳、海尔、新飞、方太、老板 贺无锡苏宁成立11周年

### 11周年风华 荣耀共享

# 周年庆

周年好礼 幸福满屋 周年庆典 折扣盛宴

预存10元 即送1100元购物券

套餐打折

满10000元	1000元
满20000元	2000元
满30000元	3000元

持卡分期 免息有礼

凡持招商银行信用卡到苏宁指定门店购物,单件满1500元,即可分期购买电器,分期消费3期/6期,苏宁返手续费,刷卡再赠好礼!

幸福指数·新起点!

网上商城 网店地址 www.suning.cn 网店热线 4008-198-198